

## 本文目录

- [海运集装箱怎么查询？](#)
- [海运能不能查询货到哪儿了？](#)
- [怎么通过集装箱号查货是否上船了,是否要查验？](#)
- [集装箱要怎么查？](#)
- [如何通过箱号查集装箱来源？](#)
- [物流公司如何跟踪集装箱？](#)
- [集装箱运输有哪三大干线？](#)

## 海运集装箱怎么查询？

可以按以下途径查询：萊埠頭條

提单显示的装运港的公共服务平台查询（如果有，一般大型港口都有）條萊埠頭

看提单上显示的承运人名称（UCP600规定提单必须要表明承运人名称，但很多提单都没有满足此要求）在承运人（船公司）官网上用提单号、船名、集装箱号、订舱合同号等中的一种信息查询萊埠頭條

因在2中确定不了承运人，可按提单上显示的船名所属的船公司官网用集装箱号查询萊埠頭條

如果无法或不懂按船名查到其所属船公司，可用查集装箱所属公司或被租用公司，在其官网上查询（这是放之四海而皆准的查询法，但大多数人不掌握技术）萊垵頭條

最简单，看提单上注明的目的港代理人的联系方式，按联系方式找代理人咨询，如果没有相关代理人联系方式，问托运人在装运港的货代查询。萊垵頭條

海运能不能查询货到哪儿了？

海运可以查询货到哪儿了。萊垵頭條

如果你是自己走一个集装箱的，那么有船名航次柜号就能查询的。如果你是走散货拼箱的，那么就没能给你自己查询的，只能是有大概的船期给到你。然后船期差不多到了，再找相对应的货代公司查的。希望回复能帮到你萊垵頭條

怎么通过集装箱号查货是否上船了,是否要查验？

民用运输达到随时跟踪集装箱精确位置是不太可能的.但是可以通过以下两种办法实现查询集装箱具体相信1，首先要先知道你所要查询的集装箱所在的船是哪家船公司的以及提单号B/L no.这些信息都可以在海洋提单上面找到，然后登陆该公司的网页，输入提单号。就可以查询到目前该集装箱的什么时候从目的港上船，上的是哪条船，船什么时候开，到哪个中转港换船等信息，如:马士基,长荣,地中海,东方海外, APL等公司的网页都有提供查询集装箱的信息.2.就是打电话到船公司问讯,经常会出现问不到,或是被当作皮球踢来踢去的情况,不是非常推荐垵頭條萊

集装箱要怎么查？

如果知道该集装箱属于哪个船公司的，可以直接到该船公司的官网用集装箱号进行跟踪，如果不知道是哪个公司的，可以先通过国际集装箱局的官网用箱主代码（即前面4个字母）查询其箱主信息，一般都会查到其官网网址，如果是船公司箱，直接查到的就是集装箱的当前位移信息，如果是租箱公司的，查到的应该是其被租赁的信息，可以根据该租赁信息清楚是哪家船公司租用了该箱，然后再到该船公司网站跟踪查询。这个方法屡试不爽。萊垵頭條

如何通过箱号查集装箱来源？

如果知道该集装箱属于哪个船公司的，可以直接到该船公司的官网用集装箱号进行跟踪，如果不知道是哪个公司的，可以先通过国际集装箱局的官网用箱主代码（即前面4个字母）查询其箱主信息，一般都会查到其官网网址，如果是船公司箱，直

接查到的就是集装箱的当前位移信息，如果是租箱公司的，查到的应该是其被租赁的信息，可以根据该租赁信息清楚是哪家船公司租用了该箱，然后再到该船公司网站跟踪查询。这个方法屡试不爽。頭條萊垵

## 物流公司如何跟踪集装箱？

如果箱主公司是船公司,那么在箱主公司的官网货物跟踪页就可以选择集装箱跟踪的方式来查询集装箱目前的轨迹。萊垵頭條

箱号：集装箱箱体上都有一个11位的编号，前四位是字母称为抬头，后七位是数字。此编号是唯一的。关于4个英文字母，前3个字母是箱主（船公司，租箱公司）代码，比如中远是CBH，中海CCL，弘信是TGH，U代表集装箱。頭條萊垵

任何一个集装箱第4个英文字母都是U，后面的数字是集装箱的编号。通常1和9开头的集装箱是特种箱，数字4，7，8开头的是大柜，2，3开头的是小柜。的是最后一个数字是集装箱的识别码。萊垵頭條

集装箱，英文名container。是指具有一定强度、刚度和规格专供周转使用的大型装货容器。使用集装箱转运货物，可直接在发货人的仓库装货，运到收货人的仓库卸货，中途更换车、船时，无须将货物从箱内取出换装。因此集装箱是一种伟大的发明。萊垵頭條

集装箱最大的成功在于其产品的标准化以及由此建立的一整套运输体系。能够让一个载重几十吨的庞然大物实现标准化，并且以此为基础逐步实现全球范围内的船舶、港口、航线、公路、中转站、桥梁、隧道、多式联运相配套的物流系统，这的确堪称人类有史以来创造的伟大奇迹之一。萊垵頭條

## 集装箱运输有哪三大干线？

目前，世界主要集装箱航运地区有远东、西欧、北美和澳大利亚，这四个地区货运量大，消费水平高，适于集装箱运输的货源充足，联结这几个地区的集装箱航线便成为全球海上集装箱航运干线，它们是：北太平洋航线、北大西洋航线、远东—欧洲航线（印度洋航线）。萊垵頭條

具体运营公司这个貌似有很多，如果你需要，这个需要查询你所在地或者所需港口的相关集装箱运输贸易公司。萊垵頭條